

**Kommunala rådet för  
funktionshinderfrågor**

Plats och tid	LSS-enheten. Tisdagen den 12 maj 2015. 14.00-15.30
Beslutande	<b>Kommunens representanter</b> Ingrid Ivarsson, (ordf), kommunstyrelsen Kerstin Hvirf, socialnämnden Bo Nilvall, myndighetsnämnden Ing-Marie Arwidsson, kommunstyrelsen Eva Johansson, barn- och utbildningsnämnden Monica Evertson, kultur- och fritidsnämnden  <b>Handikapporganisationernas representanter</b> Bengt Kanstedt, SRF Bengt Petersson, HRF Ann-Katrin Andersson, FUB
Övriga deltagande	Rosie Persson, sekreterare
Justeringens plats och tid	LSS-enheten
Underskrifter	Sekreterare: ..... Paragrafer 1-9 /Rosie Persson/  Ordförande: ..... /Ingrid Ivarsson/  Justerande: ..... /Ann-Katrin Andersson /

**ANSLAG / BEVIS**

Organ	Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. <b>Kommunala rådet för funktionshinderfrågor</b>
Sammanträdesdatum	<b>2015-05-12</b>
Datum för anslags uppsättande <b>2015-06-03</b>	Datum för anslags nedtagande <b>2015-06-24</b>
Förvaringsplats för protokollet	<b>LSS-enheten</b>
Underskrift	..... /Lena Svensson Webb/

Utdragsbestyrkande



**Kommunala rådet för  
funktionshinderfrågor**

PA

**§ 1**

**Ärende**

Godkännande av dagordning

**KRF beslutade**

**att godkänna dagordningen för dagens möte**

Justerandes sign			Utdragsbestyrkande
------------------	--	--	--------------------



**Kommunala rådet för  
funktionshinderfrågor**

PA

**§ 2**

**Ärende**  
Justerare

**KRF beslutade**  
att till justerare utse Ann-Katrin Andersson.

Justerandes sign			Utdragsbestyrkande
------------------	--	--	--------------------

**§ 3****Ärende**

Föregående protokoll

**Sammanfattning****§ 32:**

Fråga om den busstur som går till Vårdcentralen i Sävsjö.

Fråga om Köpmangatan ska vara en gågata. Bengt Petersson kommer att skriva ett medborgarförslag.

Detaljplan för Kvickaliden med mera. Viss justering har gjorts. Tiden för synpunkter är nu ute.

Tillgänglighet och Diskrimineringslagen. Mer information vid nästa möte. Vissa frågor ansvarar Myndighetsnämnden för och vissa frågor ansvarar Tekniska förvaltningen för.

Diskuterades vilka medlemsorganisationer som finns i Sävsjö och som skulle kunna vara representerade i KRF.

**§ 35:**

Bengt Kanstedt informerade om att det inte behövs personnummer vid beställning av färdtjänst utan man kan använda ett kodnummer istället.

**KRF beslutade****att** Sekreterare Rosie Persson kontaktar Smålandstidningen om artikel att busslinjen till Vårdcentralen utnyttjas dåligt.**att** lägga protokollet till handlingarna.

Justerandes sign			Utdragsbestyrkande
------------------	--	--	--------------------



Kommunala rådet för  
funktionshinderfrågor

PA

§ 4

**Ärende**

Tillgänglighetsguide /tillgänglighet

**Sammanfattning**

Tillgänglighetsguiden kommer att skickas ut till nya ledamöter i KRF.

Nya samlingspunkten vid Bryggaren ska gås igenom vad gäller tillgänglighet. Även Mötesplatsen vid torget ska gås igenom.

Synpunkter lämnas till Rosie Persson senast 1 augusti.

Justerandes sign			Utdragsbestyrkande
------------------	--	--	--------------------



Kommunala rådet för  
funktionshinderfrågor

PA

§ 5

**Ärende**

Handikapp-politiskt program

**Sammanfattning**

Förslag till "Handbok i FN-konventionen om rättigheter för personer med funktionsnedsättning" kommer att skickas ut till nya ledamöter i KRF

Synpunkter lämnas till Rosie Persson senast 1 augusti.

Justerandes sign			Utdragsbestyrkande
------------------	--	--	--------------------



Kommunala rådet för  
funktionshinderfrågor

PA

§ 6

**Ärende**

Information från Länsrådet för funktionsnedsättningar (LFF)  
2014-12-11, 2015-03-05, 2015-03-26.

**Sammanfattning**

Information även från Länstrafiken angående hjälp med elrullstol  
in och ut ur taxifordon. Enligt Länstrafiken är det inget som hind-  
rar chaufförerna att vara behjälpliga.

Justerandes sign			Utdragsbestyrkande
------------------	--	--	--------------------



**Kommunala rådet för  
funktionshinderfrågor**

PA

**§ 7**

**Ärende**

Information från kommunstyrelsens sammanträden

**Sammanfattning**

Inga ärenden som berör KRF.

Justerandes sign			Utdragsbestyrkande
------------------	--	--	--------------------



**Kommunala rådet för  
funktionshinderfrågor**

PA

**§ 8****Ärende**

Övriga frågor

**Sammanfattning**

- Föreslogs att bjuda in  
Jan Holmqvist, ny kommunchef  
Lena Ahnstedt, ordförande socialnämnden  
Miriam Markusson-Berg, socialchef  
Stefan Gustafsson, kommunalråd  
Maria Lund, teknisk chef  
till KRFs nästa möte den **25 augusti**

Rosie P kontaktar Elisabeth Isaksson, syninstruktör för att få hjälp med "simulering". Rosie P ordnar även rullstolar och rollatorer.

- Hörslinga i samlingspunkten vid Bryggaren. Kerstin Hvirf undersöker detta i arbetsgruppen för samlingspunkten.
- Inventering av kantsten – översyn.  
Åtgärder behövs utanför Handelsbanken, vid Nettoparke-  
ringen, vid svängen Ö. Esplanaden.  
Rosie Persson vidarebefordrar detta.
- Informerades om att Myndighetsnämnden förelägger om vite om tekniska förvaltningen inte får gehör för sina på-  
pekanden (ex.vis när grenar hänger ut på gångbanan).
- Informerades om Sten Sture festivalen 15-17 maj.  
322 anmälda deltagare.
- DHR kommer att meddela namn på ny ledamot.

Justerandes sign			Utdragsbestyrkande
------------------	--	--	--------------------



Kommunala rådet för  
funktionshinderfrågor

PA

§ 9

Ärende

Möten 2015/2016

Sammanfattning

**25 augusti 13.00–15.30**

(inklusive rullstol/rollator/synnedläggning-promenad)

**7 oktober 14.00–15.30**

(handikapporganisationerna träffas 13.30)

**24 november 14.00–15.30**

(handikapporganisationerna träffas 13.30)

**26 januari 14.00–15.30**

(handikapporganisationerna träffas 13.30)

Reglementet för KRF delades ut till ledamöterna.

Justerandes sign			Utdragsbestyrkande
------------------	--	--	--------------------